
Контрольная работа  

Ученика(цы)  2класса

Фамилия, имя__________________________________________

1. Вставь числа через один.

1, 3, 5,…, …, …, ….,  15, …, …  .


2. Обведи примеры с ответом  8

16 – 8 =              17 – 9 =                13 – 5 =                           15 – 7 =
14 -  6 =             11 – 2 =                12 – 4 =                           12 – 3 =


3. Прочитай задачу. Обведи правильное решение.

На клумбе  росло  несколько  ромашек. Когда  срезали  7ромашек, там осталось еще  5. Сколько  ромашек  было  на клумбе  сначала?

7 – 5 =2р.                            7 + 5 =12р.                               7 + 5 =13р.


4. Заполни пробелы.

53 =…д… ед.                     6д.7ед. =…
42 =…д… ед.                      3д.1ед. =…


5. Начерти отрезок  равный  1дм 2см, а другой  отрезок на  2см  меньше.






6. Вставь нужные числа.

9 + … =15                              7 + … = 12                      8 + … = 13
… + 6 = 14                             … + 6 = 11                       5 + … = 5

 

Контрольная работа 

Ученика(цы)  2класса

Фамилия имя _____________________________________


1. Вставь пропущенные числа.

0, …,…, …, 4, …, …, …, …, 9,…, …, …, 13,…,…, …, …, …, … ,…, 21

2. Обведи примеры с ответом 7.

 4 + 3                 12 – 3                   11 – 4                     2 + 5
 3 + 3                 5 + 2                     12 – 6                    14 - 7      
12 – 5                14 - 8                   10 - 3                      8 – 0

3. Вставь вместо многоточия нужные числа

8 + 2+… =14               … + 4 = 11                           14 - … = 9
9 + 1+ … = 13               8 +… =14                           13 - … =5
7 + 3 + … =15              9 + … =16                           … - 8 = 8    

4. Прочитай задачу. Обведи правильное решение.


На поле играют 14 зверей, 5 из них  лисята, а остальные  волчата.
Сколько   волчат на поляне?   

14 + 5 = 19 в                          14 – 5 =9 в.



5. Напиши в окошке номер отрезка, длина которого 5см.
                                                     Б                                          В
А









Контрольная работа  
Ученика(цы)  2класса

Фамилия имя___________________________________

1. Допиши пропущенные числа.

35,36,37,…, …, …, …,42, …, …, 45

2. Представь числа в виде суммы разрядных слагаемых.

38=… + …                               71=… + …
57=… + …                               94= …+ …

3. Вычисли результат.

14- ( 3 +4 ) =                                  ( 11- 5) +  3 =
15 – (7 – 2) =                                ( 40 + 20 )- 30 =  

4. Сравни и поставь нужный знак «<», «>», «=»

78… 87                                       5дм … 41 см
35 … 53                                     3дм4см … 34см
98 … 75                                    1м   …    50см

5. Зачеркни примеры, решенные неверно.

50 + 30 = 80                             63 +3=66
20 +40 =50                             24 +30 =54
70 -50 =10                               78 -6 =72
90 -20 =70                               85 -80 =8

6. Прочитай задачу. Обведи правильное решение.

В вазе было  12 цветов. Когда из вазы взяли несколько цветов, там осталось 5. Сколько цветов взяли?   

12 - 5 = 7 ц.                                  12 + 5 =17 ц.


7. Посчитай сколько треугольников на чертеже и запиши ответ в окошко.





